

La defensa de la soberanía vasca da el contrapunto a la Guardia Civil

En el contexto del 12 de octubre, EH Bildu reivindicó una Euskal Herria «soberana» e «incluyente», mientras que los delegados del Gobierno español trataban de limpiar la imagen e historia del instituto armado

Frente al «proyecto supremacista» español que «impone su lengua, su bandera y su modelo de Estado», EH Bildu recla-

mó una Euskal Herria «soberana» e «incluyente», y lo hizo en la localidad de Bolibar, cuna de los antepasados del li-

bertador Simón Bolívar. La réplica la dieron los delegados del Gobierno, defendiendo a la Guardia Civil. >2-3 Y EDITORIAL

“

David BALLESTER

Historian doktorea

«Trantsizioan, Poliziak lagun bat hil zuen 18 egun eta erditik behin»

Franco diktadorearen heriotzaren ondotik eta PSOE Espainiako Gobernura iritsi bitartean Estatuak eragindako hildakoez mintzo da David Ballester doktorea GARARI eskaintako elkarriketan. Liburu batean jaso duen ikerketa lanaren ondorioz, trantsizio garaiko datu esanguratsu bat eskaintzeko gaire bada: 134 hildako izan ziren. >4-5

EUSKAL HERRIA El casco de Tutera alberga una enorme necrópolis islámica >12-13

EKONOMIA La luz cae por primera vez en un año, pero no así la factura >15

[.] ANÁLISIS AITOR AGIRREZABAL

Escocia, evitar el debate para eliminar el problema

La estrategia seguida por el delegado del Gobierno británico ante el Tribunal Superior fue clara: evitar el debate. Utilizó como argumento principal que Edimburgo aún no tiene aprobada la Ley de Referéndums. >6-7

Reclaman la oficialidad de la selección vasca de pelota

Jon ORMAZABAL

Biarritz acogerá a partir del próximo día 23 el campeonato del mundo de pelota vasca en el que la Euskal Selekzioa no podrá competir oficialmente. Por ello, ayer se presentó en Durango un manifiesto exigiendo la oficialidad. >22



Indignación por otra agresión sexual, esta vez en Basauri

Fotografía: Monika DEL VALLE | FOKU

Cientos de personas secundaron ayer por la tarde el llamamiento de los grupos feministas de Basauri para denunciar mediante una concentración la agresión sexual sufrida por una mujer el pasado fin de semana durante las fiestas de San Fausto. Tras conocer la denuncia de la agredida, confirmada por el Departamento de Seguridad, portavoces de todos los partidos con representación en el Ayuntamiento de Basauri condenaron el ataque machista. >11